

海外旅行に行かなくても…外国から人々が以前のように訪れなくても…いつもの通り道にある外国料理店のカラフルな看板、毎朝元気よくあいさつしてくれるフィリピンレストランのスタッフ、隣のデスクに座るいつも笑顔のブラジル人の同僚、スーパーでみかけるユニークな形の野菜たち、特別な出来事がなくても日々の生活に溶け込んでいる外国を感じる風景あれこれ・・・そんな何気ない日常の中にある身近な「外国」に注目してみませんか

展示会場 「とよはしインターナショナルフェスティバル 2021」 こども未来館ここにこ (豊橋市松葉町3丁目1番地)



開催日時 10:00~16:00

| | 月 | 4 日(日)

応募期限

10月31日(日)

*応募者全員に、フェスティバル会場で利用できる金券(500円分)をプレゼント



とよはしインターナショナルフェスティバル実行委員会 2021/(公財) 豊橋市国際交流協会 440-0888 豊橋市駅前大通 2-33-1 開発ビル 3 階/ 移転のため 7/24~は: 豊橋市駅前大通二丁目 81 emCAMPUS EAST(エムキャンパスイースト) 2 階(TEL 他同じ) TEL:(0532)55-3671FAX:(0532)55-3674 http://www.toyohashi-tia.or.jp

~平和・交流・共生のまち~

とよはレインターナショナルフェスティバル 2021 国際交流写真展写真応募方法

- 今年はコンテスト形式ではなく、応募写真を会場に展示します
- ●応募資格 個人(プロ除く)
- ●作 品 ・白黒、カラー。A4(210×297mm)以上、四つ切(254×305mm)以内。
 - ・1人3点まで。
 - ・作品については展示後、ご希望があれば返却いたします。 返却ご希望の方は、郵便切手を貼り、住所、氏名を記載した返信用封筒を 同封してください。
 - ・豊橋市国際交流協会窓口で受取り希望の方は、提出時に必ずお申し出下さい。
 - ・人物が特定できる作品については被写体の方の了解を得て応募して下さい。
- ●展 示 ・応募された写真を、フェスティバル会場に展示します。
- ●締 切 2021年10月31日(日)必着
- ●応募方法 写真の裏面に住所、氏名、電話番号、写真のタイトル、撮影時期及び場所、コメントを明記したものを貼付して、直接または郵送で(公財)豊橋市国際交流協会

(〒440-0888 豊橋市駅前大通 2-33-1 開発ビル3階

- ●参加賞 11月14日 10:00~15:30 フェスティバル会場で利用できる金券(500 円分)を 会場受付でお渡しします。
- ●主催 とよはしインターナショナルフェスティバル2021 実行委員会

(公財) 豊橋市国際交流協会 TEL0532-55-3671

私たちみんな地球人	
-----------	--

写真裏面添付用		
応募者氏名	電記	舌番号
住 所	Ŧ	
タイトル	撮影印	持期・場所
コメント		